

《见字如面》第二季即将开播 周迅泪洒现场 差点“走不出来”

8月12日，“周迅落泪”作为热词，一度登上微博实时热搜榜榜首。据新京报报道，周迅落泪的地方是《见字如面》第二季的录制现场。除了周迅以外，这一天参与录制的嘉宾还有杨立新和明道，超70家媒体来现场探班。

一位嘉宾、一张讲台、一个话筒，读一封书信……去年12月，《见字如面》第一季火了。截至目前，《见字如面》第一季总播放量已达2.7亿，豆瓣评分高达9分。

《见字如面》第二季读信嘉宾从10位扩大到了15位，将于9月12日在腾讯视频和黑龙江卫视同步播出。



周迅录制现场哭泣



韩东君

《无心法师2》今天开播

本报讯 据广州日报报道，由韩东君、金晨、陈瑶、张若昀主演的网剧《无心法师》两年前一炮而红，当时的几位新人如今都已成为当红明星。8月12日，《无心法师2》在京举行开播发布会，该剧今天登陆腾讯与搜狐视频开播，除了金晨和张若昀，其他原班人马都将回归。

第一部中人气颇高的“岳绮罗”陈瑶，在第二部中变身“小丁猫”，玩起了反串。韩东君透露，刚开始看到剪了短发、穿着男装的陈瑶很不适应，“因为她私下是很女孩儿的，还问我应该怎么演男人，不过她真的演得很像。”被点赞的陈瑶却忍不住感叹，演男人挺难，“该有的都得有，肌肉、发型、走路方式，感觉什么都从头再来一遍。”

发布会现场，《无心法师》系列总制片人蔡艺侬透露，第三季剧本已经在创作中。同时她透露，电影版也正在筹备，与第三季剧情紧密相关。（林芳）



周杰伦晒出的蛋糕照

周杰伦为昆凌甜蜜庆生

本报讯 据台湾媒体报道，周杰伦8月12日为爱妻昆凌庆生，晒出的合照中。老婆紧紧贴在自己身边，小鸟依人的模样十分可爱。小两口合力端着生日蛋糕拍照，在甜蜜的气氛中周杰伦献上祝福：“祝24岁的美丽妈咪生日快乐哦！”

周杰伦晒出蛋糕照，不同口味的切片蛋糕缤纷可爱，摆盘上用巧克力写着“Jay Love Hannah”，还加上两颗爱心。小两口各比出“2”“4”代表爱妻年纪，更吸睛的是夫妻各自戴着金手环。周杰伦的手环上刻着“HANNAH”，昆凌的手环刻着“JAY”，被网友狂赞：“周董，你太甜腻腻了！”

周杰伦还留言俏皮说：“旁边这位看似25岁的男孩过几个月也快生日啦！嘿嘿！”网友羡慕到直呼，同时建议俩人再贴近一点。

(ETtoday)

选信

跟周迅沟通了两个月

一个人、一封信、一束光，是综艺节目《见字如面》最常见的场景。在北京的一个小剧场内，同样的场景延续。周迅读着“太平轮事件”中的幸存者周信云在灾难第二天写给父母的家信，回忆自己与表哥落水的经历。结尾处突然静默，停顿了近半分钟，周迅眼泪簌簌落下。观众掌声响起，再念，声音止不住哽咽，读完，久久伏案未起。

这突如其来的中断，让

总导演关正文愣住了。“这完全不是设计。她看到那个女孩跟表哥沉到海里，女孩获救到岸，接下来那句话其实就是指表哥去世。她突然真件的说不下去，扛不住了，其实我当时特别不希望观众用掌声打断她。”念完了信后，他找到周迅：“有些时候，现场这些事情是没办法控制的。”周迅回答：“其实我特别感谢，要不然我出不来。”

让读信人对信件全情投入。选信，就成了重要的

一环。“今年选信，绝大多数信件跟演员之间的沟通都是特别细致的。”关正文说：“第二季比第一季要从容，选信的工作做得扎实。周迅的团队很专业，跟我们选信的班子互动大概有两个月，大家一直在往来。我们觉得哪封信适合周迅，周迅觉得哪封信适合与不适合，来回挑选，最后确定要来演绎的信，全是她特别精心挑选过的。而且准备得特别细，专门隔行打印，在下面标注

很多记号。”

第二季的读信人，除了归亚蕾、何冰、徐涛再次加盟，还包括“达康书记”吴刚、姚晨、李立群、张丰毅、佟大为、杨立新、喻恩泰等演员。关正文介绍：“姚晨选信沟通了差不多有半年时间。在选信的过程中，她的团队会不断地跟你沟通，她有一些担心，一直到现场还在沟通，想用什么，要体现什么。后来她一上台，完全出神入化。”

选人

不会拒绝“小鲜肉”

和其他热热闹闹的综艺不同，安静读信的《见字如面》成为网友眼中“好演员的试金石”。当被问到节目是否对只有流量、没有演技的“小鲜肉”说不，关正文如此回答：“我不觉得哪个年轻演员不会演戏只靠脸。很多年轻演员很努力，我们也很乐意跟他们互动。好的表演能力和好的

阐释对这个节目至关重要，再好的信也禁不住平淡。相对来说，你觉得一封平淡的信，放到好演员的手中，结果惊心动魄，这就是表演的魅力。这个魅力是艺术家带来的，没法替代。”

而登上台的读信人，压力也不小，想来挑战，一般都经过了深思熟虑。“习惯影视剧表演的不太适应当

众表演，他在镜头面前能沉进去，眼中是没人的状态。话剧舞台就是当众表演，要求一遍过，中间出了错都会让他有杂念，会特别容易分心。”

关正文透露，有意向参加节目的演员名单，比已经确定的多得多。“大家就不断来倒周期，看谁哪天有空，也有半年以前就约定

的，但这个阶段里不是请不了假，就是出不来。比如夏雨，今天下午还在跟剧组商量。还有张国立老师，我们商量的无数次，他一直想来，但是戏没拍完，没法过来，大家是这样的互动关系。最后在有效的时间段里，能找到机会的就促成了，没能找到机会的就下次，不着急。”（凌晨）

吴京：《战狼3》肯定要拍 余男基本确定回归

本报讯 随着影片破票房纪录的消息传到海外后，引起外国影迷的关注。据香港媒体报道，英国发行公司日前宣布已在英国上映的《战狼2》将增加院线上映，由原本在伦敦、曼彻斯特、谢菲尔德及利物浦四地5间电影院上映，增加格拉斯哥、牛津及南安普敦等6个城市16间电影院一同

上映。至于北美方面，《战狼2》于7月30日已上映，而发行公司也在社交网贴图留言，恭喜影片成为中国史上票房之冠。影片正在北美53间电影院上映。

《战狼2》如此之火，非常多的观众免不了开始关心续集的进展。对此，吴京近日在南京接受记者采访时表示，战狼一二三的

系列剧本早就好了，第三部肯定是要拍的，阵容还未最终确定，但余男基本确定回归。他还透露，其实目前的《战狼2》故事应该是《战狼3》，因为种种原因进行了调整，不过《战狼2》带来的成绩也让他压力很大：“不知道后面的电影该怎么拍，这一次戳中观众喜爱的东西，下一次就不见得能

抓到。”他说目前自己的计划是跑完路演，休息一段时间，陪陪家人和孩子。

一般来说，票房成绩上佳的华语片都能密钥延期，这意味着票房持久战开启。去年春节档的《美人鱼》密钥延期至6月8日，足足放映了4个月。

(leonghaiwang)